

新西兰卫生和残障体系

太平洋社区

太平洋社区的预期寿命比大多数其他群体低，可避免的死亡率比平均水平高很多。新西兰的卫生体系仍有不足，未能保证太平洋岛国族裔与其他新西兰人拥有同等的健康水平。

有什么变化？为什么？

卫生体系的诸多改变将通过以下方式对太平洋岛族裔人民产生重大的积极影响：

- 对卫生部之下的太平洋政策职能进行强有力投资，总领一项新的太平洋岛族裔人民健康战略，并确保新西兰卫生局会特别关注太平洋岛族裔人民的健康
- 更加重视太平洋社区的意见，确保太平洋社区的需求和优先事项在国家政策中有所体现
- 以太平洋世界观和医疗保健法为基础，提供范围更广的服务。

未来会是什么样？

太平洋社区将能够就住家附近基层和社区保健的服务方式发挥影响，从而确保提供范围更广的服务以满足他们的需求，并由他们自己定制更多适宜的服务。

在国家层级，新西兰卫生部与新西兰卫生局将与太平洋健康领域的领导人合作，通过运用太平洋专业知识及领导力，确定最佳实践做法并将其应用于各地方层级和具体服务当中。重点关注如何改善太平洋岛族裔人民的健康问题也能推动医疗保健的质量迅速提高。

下一步是什么？

与太平洋社区合作将是新卫生体系详细规划工作的一部分，包括在新西兰卫生局和新西兰卫生部的运作中更多地听取太平洋社区的意见等。

想了解更多？

关于卫生体系改革工作及进展的更多相关信息，请访问总理和内阁部（DPMC）网站的过渡单位工作介绍：

www.dpmc.govt.nz/our-business-units/transition-unit。